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Heilerziehungspfleger (m/w/d) 
TOP Bezahlung und attraktive Zusatzleistungen 
 
Dir liegen Menschen und ihre Bedürfnisse am Herzen? Du liebst Deinen Job und das, was Du tust?  
Entdecke ganz neue Möglichkeiten und gestalte Deine berufliche Zukunft bei einem Arbeitgeber, dem deine
Wünsche und Bedürfnisse wichtig sind.  
 
Als modernes Unternehmen für Personaldienstleistungen verbinden wir Menschen mit Leidenschaft und
Perspektiven. Mit unserer Expertise im Sozial- und Gesundheitssektor unterstützen wir Fachkräfte und
Institutionen auf dem Weg zum perfekten Match.  
 
Zur Unterstützung unserer Partnerinstitutionen im Stuttgarter Raum suchen wir ab sofort einen engagierten 
Heilerziehungspfleger (m/w/d). Entdecke ganz neue Möglichkeiten und gestalte Deine berufliche Zukunft
bei einem Arbeitgeber, dem deine Wünsche und Bedürfnisse wichtig sind.  

 

Heilerziehungspfleger (m/w/d) - TOP Bezahlung und attraktive
Zusatzleistungen 
 
Dein zukünftiger Verantwortungsbereich: 

 
Als Heilerziehungspfleger bist du verantwortlich für die Betreuung und Begleitung von Menschen mit
Einschränkungen in ihrem Alltag.
Die Planung und Durchführung von Aktivitäten und Projekten.
Du Entwicklung von zielorientierten Förder- und Bildungsangeboten.
Du gestaltest eine bedürfnisorientierte Pflege auf Augenhöhe.
Dabei machst du eine individuelle Beziehungsarbeit möglich, gibst Rat und löst Konflikte.
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Du schreibst Entwicklungsberichte, dokumentierst deine Arbeit und organisierst wichtige Termine.
Eine enge Zusammenarbeit mit anderen Fachkräften, wie zum Beispiel psychologischen
Fachkräften oder Lehrkräften, ist für Dich wichtig.
 

 
Das zeichnet Dich aus: 

 
Eine abgeschlossene Ausbildung zum Heilerziehungspfleger (m/w/d), oder eine gleichwertige
Ausbildung qualifiziert Dich für diese Ausschreibung.
Freude an der Arbeit mit Menschen und eine ausgeprägte Empathie.
Flexibilität, Verantwortungsbewusstsein, Teamfähigkeit und soziales Engagement.
Kreativität und Engagement bei der Entwicklung neuer Ideen für die Betreuung von Menschen mit
Einschränkungen.
Idealerweise erste Erfahrungen im Umgang mit integrativen und inklusiven Konzepten.
Wünschenswert sind Fachweiterbildungen im pädagogischen oder rehabilitativen Bereich.
Humor und die Fähigkeit Menschen zu begeistern sowie persönliches Engagement
und Integrationsfähigkeit zeichnen Dich aus.
 

 
Deine berufliche Zukunft: 

 
Freue Dich auf eine krisensichere, unbefristete Festanstellung (in Vollzeit oder auch in Teilzeit) bei 
übertariflicher Bezahlung, Sonn- und Feiertagszuschlägen und Nacht- und
Überstundenzuschlägen.
Zudem profitierst Du von 30 Tagen Urlaub, flexiblen Arbeitszeiten, einer individuellen Betreuung 
durch erfahrene Experten und der Möglichkeit, dich durch Fortbildungsangebote persönlich und
fachlich zu entwickeln. 
Es erwartet Dich eine persönliche Betreuung sowie immer erreichbare und 
problemlösungsorientierte Vorgesetzte, die Wert auf ein offenes und ehrliches miteinander auf
Augenhöhe legen.
 

 
Nicht überzeugt? Bewirb Dich initiativ und erhalte auf Wunsch vergleichbare Jobangebote durch uns. Falls Du
lieber persönlich mit uns sprechen möchtest, vereinbare gerne einen Termin um weitere Details zu
besprechen.  

 

 
Referenz-Nummer: 805520A41336 
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Ihr Ansprechpartner:

BS Nutrix GmbH
Lautenschlagerstraße 23a
70173 Stuttgart

Telefon: +49 711 18429730
Telefax: +49 711 18429739

Manuel Herr
Personalberater

bs-nutrix.care
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